MpakTuyeckan pabota No3.
PacuéT aneKkTpMyecKmx LLenem NoCcToOAHHOIO TOKa MeTOAOM BYX Y3108

PaccmoTpuM npuMeHeHne meToda 2 y3noB Ha npumepe 3agadn 2 Kl
[aHo: E1=12 B; E;,=9 B; R,=2 Om; R,=4 Om; E4

R3=5 Om; Ry=1 OMm; Rs=3 Om; Rs=6 Om. AR

4 Mpeobpas3oBaTb A CONPOTUBAEHUN MeXAaY R N R2
ysnammu b, ¢ wn d B Y, Haueptutb

npeobpasoBaHHYO CXeMy. Rs Rs
5 PaccunTtaTb NoTeHUMan BHOBb MosyyeHHoro & b H
y3na e (noTeHuuWan ysna @ cyutatb pasBHbiM 0) R Rs

M TOKU METO0M ABYX Y3/10B.

6 PaccumTtatb noteHumansl y3nos b, ¢ wn d. Ea
BepHyTbCA K MCXOAQHOW CXEMe W paccyuTaTtb N d
OCTasibHble TOKMU.

PELLIEHME

4 Mpeobpasyem A conpoTUBEHNN Mexay y3namu b, ¢ nd B Y, HauepTUm
npeobpa3oBaHHYO CXEMY:

Ru,=R> Rs/(R+ Rs+ Rg)=4-3/(4+3+6)=0,923 Om. 1 Rc

Rc= Ry Re/( Ry+ Rs+ Rg)=4-6/(4+3+6)=1,85 Om.

R4= Rs Re/( Ra+ Rs+ Re)=3-6/(4+3+6)=1,38 Om. -b% S
5 Pacyét meTonom ABYX Y310B.

PaccunMTaem npoBoAMMOCTU BETBEN: g Rd

g1= 1/(R+ R¢)=1/(2+ 1,85)=0,260 Cm.

gs= 1/(Rs+ R,)=1/(5 + 0,923)=0,169 Cm.

ga= 1/(Rs+ Ra)=1/(1+ 1,38)=0,420 Cm.
Paccuntaem HanpsxeHue mexay y3namum Uea
Uea=(—E191—Eaga)/(91+ g3 + ga) =

= (~12:0,26 — 9:0,42)/(0,26 + 0,169 + 0,42)=— 8,13 B.
Paccuntaem TOKM B BETBAX:

ly=(Uea + Ey) / (R1+ Ro)=(—8,13 + 12) / (2+ 1,85)=1,005 A.



Is=—Uea/ (Rs+ Rs)= 8,13 / (5+ 0,923)=1,37 A.

l= (Uea + E4) / (Rs+ Rp)=(—8,13 +9) / (2+ 1,85)=0,366 A.

6 Paccumtaem noteHumanbl y3108 b, ¢ 1 d. Mbl 3Haem NOTEHLMA/ TOYKU e
¢ =—8,13 B.

©p = Qe + Rpl3=—8,13+0,923-1,37=—6.86 B (Maém npoTve TOKa).

Q¢ = Qe —Rely=—8,13 1,851,005 =—9,99 B(naém no Toky).

Qg = Qe —Ry'l4 =— 8,13 -1,38:0,366 = — 8,63 B (naém no Toky).
BepHEmcA K UCXOAHOM CXeMe M paccyUTaem OCTasibHble TOKMW.

I, = (Pp— @c )/Ry = [(—6,86) —(—9,99)] / 4= 0,783 A.

Is = (pp— ¢@g )/Rs = [(— 6,86) — (-8,63)] / 3=0,59 A.

ls = (@c— @4 )/Re = [(—9,99) — (-8,63)] / 6 =— 0,226 A (TOK MAET BBEPX).

BbinonHUTb NyHKTLI 4, 5 1 6 3aga4m 2 Kl no cBoemy BapuaHTy.



